



学大教育·家长课堂

期中考试结束,你的成绩怎么样?

学大名师教你总结得失

随着郑州各校期中考试的落幕,学生的成绩也露出水面,成绩提高的学生喜笑颜开,而成绩下滑的学生则愁眉苦脸。面对后一类孩子,父母们往往会走入一个误区:先把考得不好的孩子训斥一顿,再拿自己的孩子同别的孩子对比——“你看人家做的多好,换了你就一塌糊涂了,没出息的东西!”要么是让孩子立下“军令状”——“下次考试要达到某某目标,否则如何如何!”殊不知,此时的孩子多么渴望得到父母的理解和鼓励。人人都有自尊心,孩子也不例外。如果总被扣上“落后”的帽子,孩子就会失去信心,压力达到一定程度,就会适得其反,破罐破摔。

学大教育的老师对期中考试后的个性化教学深有心得,在这里分学科给家长们概括介绍一下。

数学

从试卷中剖析出学生的漏洞,查漏补缺,夯实基础,因材施教。重点讲解学生所漏掉的基础理论,然后让学生自己动手动脑去解题,从而使掌握科学的解题方法。如,某学生弱项为二次不等式,可以从解一元二次方程和一元二次函数的性质等有关知识入手,使学生在知识体系上融会贯通,进一步掌握各个知识点之间的联系,使之有机结合,来提高学生解综合试题的能力,从而使成绩得到提高。

英语

初中英语是基础,高中英语是关键。那么对于基础阶段,试卷中考查的多是单词、句型、简短对话等基本内容,对此老师应重点教会学生快速记忆单词的方法,让其学会归纳总结基本句型,并背会适量的简短对话。同时,激发学生想学习的内因,培养学生自身总结知识的能力和迁移能力。对于高中英语,则要深刻剖析试卷中出错的知识点,做针对性的练习,并点拨方法纠正学习习惯以综合提高分数和能力。

语文

对于这次成绩不理想的学生,首先从心理上帮助其摆脱挫败感,重拾自信。其次要针对试卷,分析失败原因,归纳错题,总结方法,夯实基础。如字词题,大多是课文中的内容,经常放在具体语境中考查,因此既要掌握基础,又要学会灵活运用,并掌握从不同角度答题的技巧,做到触类旁通。对于考得好的,要乘胜追击,及时总结出成功的经验方法,并继续发扬,同时以更有深度难度的阅读和写作吸引他们继续探索,避免产生骄傲情绪,并再接再厉。

物理

近年来物理考查多与生活紧密相连,难度有增无减。鉴于此,老师应以课本为主,

由点到面,系统全面讲解教材知识点,再以专题的形式讲解解题方法,并让学生发现实际生活中的物理现象,并对它们进行总结,这样才能真正地实现学生成绩的提高。

化学

就这次考试而言,失分点着重在考查学生创新能力的题型上。在辅导中,首先多联系生活实际,激发兴趣,对基础知识讲解透彻,并诱使其训练到位。其次要进行科学指导,向学生渗透化学的研究方法和研究思想,从而能让学生从容面对考试,锻炼其创新能力并提高成绩。

期中考试过去了,但孩子的教育还在持续。如果你在教育孩子的过程中有什么问题或困惑,都可拨打电话告诉我们。学大教育愿意帮助家长们真正地了解自己孩子的知识程度,结合孩子个性化的非智力因素,为其量身定制合理的学习计划和方案。

咨询电话:0371-67211268 60538880

●紫金城学习中心:紫荆山路与东里路交叉口紫金城大厦507室

●凯旋门学习中心:桐柏南路与陇海路交叉口凯旋门

教育快讯

文怀沙下周做客尊文堂

畅论“国学文化与现代商品社会”

为庆祝尊文堂会馆开业一周年,本月20日至25日,国学大师文怀沙先生将再次做客尊文堂,畅论“国学文化与现代商品社会”。

文怀沙先生是当代国学大师、文化泰斗、《楚辞》“活化石”、具有“活屈原”之称。其以民间文化精神本体所表现的书法艺术内涵为“意境高古雄强,笔墨质实清浩,气息文雅端庄,情绪旷朗豁达”,体现的是以民族文化本质所表现的书法艺术本质,以笔墨法度与传统哲学思维方式的统一性所表现的风格本源,以先生文化修养与人格精神的统一所溢流出的风格本源,为当代书法大家。

文怀沙先生对民族文化丰厚的河南情有独钟,2006年在河南的第一次演讲会上就说:“知河南才知中国!”此次来尊文堂演讲,主要畅论国学与商品社会。活动期间,书法家、收藏家、美术理论家、企业家、经营管理家等都可以文老先生同坐同茗,畅谈国学、国艺及企业文化。

晚报记者 吴幸歌

专家把脉家庭教育误区

独树家庭教育公益讲座上周举行

“我们一起来想象一幅画面:一家老小送孩子去参加考试,孩子骑在爸爸的头上,妈妈在前面开道,爷爷奶奶则在后面拿书包……”11月8日下午,由经八路办事处联合独树文化艺术教育中心举办的《走出家庭教育误区》公益教育讲座在经六路与纬五路交叉口的教育社区二楼举行,来自该社区的近百名学生和学生家长共同聆听了这场讲座。

此次讲座邀请高级教育师王允仿主讲。王老师一开场就以一幅形象的画面给家长展示了家长家庭教育中存在的误区,紧接着又从生活中的事例,剖析当今家庭教育存在的问题,引导家长反省自己的教育方法,从孩子和自身两方面双管齐下,寻找解决孩子任性、自私、厌学、逆反的科学解决方案,激发孩子的上进心,使孩子快乐地学习生活。课后,家长们都表示深受启发,将改进教育方式方法,加强学习,提高家教水平,走出教育孩子的误区。

据悉,此次讲座只是独树艺术文化中心系列家庭教育讲座的一部分,今后根据家长需求他们将不定期地举办此类讲座。晚报记者 吴幸歌

加拿大名校来郑面试招生

录取结果当天就能知道

近日,记者从中安留学公司获悉,加拿大名校圣玛丽大学金融系主任 Dr. Francis Bobang 将于11月12日来中安公司面试招收09年金融学硕士,同时布鲁克大学商学院院长 Dr. Martin Kussy 也将于11月15日来中安公司面试招收09年MBA和会计学硕士,地点都设在经三路财富广场6号楼13层。

圣玛丽大学已有200多年历史,其商学院规模全加前五,是加拿大东部唯一可以颁发工商管理博士学位的大学,其金融学尤为著名,是全加唯一的CFA(注册金融分析师)大学考点,其金融学硕士课程被CFA协会认可,可直接参加CFA考试。

布鲁克大学会计专业闻名全加,是加拿大能授予会计专业硕士学位的四所大学之一。Martin院长是加拿大商学院协会主席,该大学的就业率在安大略省大学评比中名列第一。

这两所大学的商学院都通过了美国精英商学院协会(AACSB)的认证,这次招收的专业也都是该校的品牌专业,面试为学生申请提供了最为直接的录取通道,录取结果当天就可知道。大四在读及以上学生均可申请,其中MBA不需要工作经验和GMAT成绩,英语成绩不够者可先发放有条件录取。晚报记者 李正兵

中国人民大学金融学在职研究生热招中

中国人民大学金融学在教育部重点学科评审中,名列全国同类专业第一。其设有教育部人文社会科学重点研究基地——中国财政金融政策研究中心,本专业自2005年在河南招生以来,已经成功举办三期,200余人参加。

权威名师系统面授,紧随每年考纲重点变化,每年5月同等学力申硕全国统考前,组织针对性考前辅导,提高通过率。

目前,2008级金融学秋季班开班在即。

全球著名商学院精品展周六举行

十三所顶级商学院齐聚北京,多座城市同步视频面试,大陆学子直接对话名校名师,规划完美职业生涯

金吉列留学联袂世界十三所顶级商学院齐聚北京,多座城市同步视频面试,大陆学子直接对话名校名师,规划完美职业生涯。本次精品展免费,秉承实用、实效和实际的原则,邀请的商学院均为世界排名前50位以内的院校。

本次展会特点

1.参展院校全部为顶尖商学院,在世界商学院排名中名列前茅。像荷兰阿姆斯特丹大学商学院世界商学院排名第11位,意大利博科尼大学全欧排名第8位,英国华威大学商学院仅次于牛津大学等。金吉列留学在邀请海外商学院的过程中,充分考虑了世界各国商学院的专业特点和就业区域优势,不仅要中国优秀的学生推荐给这些顶尖商学院,更关心他们毕业后的发展问题。

2.最高端的商科精品展,而未采用更流行的MBA概念。MBA只是商科一部分,有些院校更是将MBA另立于商学院之外。商科包含了金融、市场、工商管理、人力资源到组织管理等多个学科,分支林立,关系到就业方面更涉及了多个不同方向,从前台的中高级管理人员到幕后的精算师等一应俱全。

3.在全球金融风暴的背景下,第一次举办顶尖商学院精品展。近期由于人民币升值,激发了中国学生对出国留学的兴趣。同时,国外很多职场人士在金融危机时也会返回校园继续深造。这时中国学生可以打个“时间差”,一方面享受汇率带来的实际好处,另一方面可在校园建立自己的人脉关系。当2-3年后经济回暖,这些优势将是进入商业大潮的“敲门砖”。

4.本次精品展是以面试为主的,学生与校方代表的面试是主要内容之一,学生在面试以前要准备全套的申请资料。同时,全国其他多个城市将与北京现场同步视频,提供不同城市学生相同的面试。



时间:
2008年11月15日
10:00-16:00
地点:北京京伦饭店
郑州分公司热线:
0371-60228686
北京总部热线:
010-65685656

到场院校介绍

澳大利亚墨尔本大学经济与商学院
英国《泰晤士报》全球排名第17位,连续几年被评为澳大利亚最好的商学院。
澳大利亚西澳大学商学院
澳大利亚排名前五,拥有最好的MBA学院,并获得了EQUIS的认证。
韩国延世大学
韩国一流名牌大学,居世界百所名牌大学之列,有极高就业纪录。
加拿大麦吉尔大学商学院
英国《金融时报》全球百强第36名,研究水平享誉世界,被称为“北方哈佛”。
加拿大麦克马斯特大学商学院
居世界百强MBA院校之列,毕业生在职位和业绩成就上都令业界瞩目。
美国霍特商学院
全球排名第31位,北美排名第16位,毕业生薪资增长名列全球第一。
新西兰奥克兰大学商学院, Business School, The University of Auckland
拥有大洋洲最大的商业公司研究中心,

同时拥有澳大利亚最大的商品化研究中心。
新西兰怀卡托大学商学院
新西兰最新大商学院名列第一,全球排名第55位。
英国巴斯大学管理学院
英国《卫报》与《泰晤士报》优秀大学指南的排行榜上,分别名列第4位与第5位。
英国华威大学商学院
2006年商科排名仅次于牛津大学排名第2位,2007年《金融时报》排名与剑桥大学并列第3位。
意大利博科尼大学
MBA在全欧洲排名前8位,全世界EMBA排名前30位。
荷兰阿姆斯特丹大学商学院
在世界20所顶尖商学院中排名第11位,欧洲排名第10位,在世界大学中排名第69位。
日本东京大学
被公认为日本最高学府,同时入选世界著名大学。

晚报记者 李正兵